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pellerer om, at det er ret fundamentale æn- 
dringer, man laver, så lad os nu tage os tid 
til at få det rigtigt undersøgt, så vi kan kom- 
me til det rigtige resultat. 

Det er aldrig rigtig fornuftigt at lave mid- 
lertidige ændringer af en sådan karakter, hvis 
vi nu finder på noget andet om 6 måneder. 
Folk bliver i forvejen lidt forvirrede af den 
megen lovgivning, vi har, så prøv nu at tage 
det med i weekenden og overvej det i ugens 
løb! 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslagets overgang til anden behand- 
ling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til 

landbrugs- og fiskeriudvàlget. Hvis ingen gør 
indsigelse mod dette forslag, betragter jeg det 
som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

18) Første behandling af lovforslag nr. L 84: 
Forslag til lov om afgift af  øL, 
(Fremsat 27/11 85). 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Stavad (S): 
Sådan en dag som i dag bliver man jo en 

lille smule skeptisk, når man får forelagt et 
lovforslag, der har titlen »Forslag til lov om 
afgift af øl«. Men da jeg ikke har kunnet 
finde noget som helst mistænkeligt i det, og 
da jeg har forstået, at det kun er en teknisk 
ændring, vil jeg gerne give socialdemokrati- 
ets tilslutning til lovforslaget. 

Collet (KF): 
Det konservative folkeparti vil gerne støtte 

lovforslaget om dette vigtige materiale. 
Vi synes, at det er fuldstændig rimeligt, at 

I . 홢 . 홢 , : man betaler skat efter, hvor meget øl der er i 
flasken, og ikke, efter, - hvor stor flasken er. 

Det er et prisværdigt formål, og vi kan give 
lovforslaget vores allervarmeste støtte. 

Gudrun Andreasen (V): 
Vi kan også fra venstres side tilslutte os 

lovforslaget, som jo er en modernisering af 
afgiftsberegningen og -opkrævningen. For os 
at se er der udelukkende tale om en admini- 
strativ ændring, idet der jo ikke er tale om 
nogen provenuændring. 

I det hele taget må jeg sige, at det undrer 
mig en lille smule, ,at dette her er på lovni- 
veau. Det gør det hele lidt tungt at arbejde 
med, at der skal laves en lovændring, når 
man vil lave om på noget administrativt. Det 
ville være snildere, hvis det kunne foregå på 
et andet niveau. 

Rahbæk Møller (SF): 
Vi ser intet at indvende mod dette lovfor- 

slag. 

Dohrmann (FP): 
Ja. 

Ministeren for skatter og afgifter (Foighel): 
Jeg kunne nøjes med at sige tak og så gå 

ned igen, men jeg vil bare lige konstatere, at 
når regeringen fremsætter et justeringsfor- 
slag, hvor vi justerer afgifterne, så er jeg glad 
for, at vi har fået tilslutning, og det siger jeg 
tak for. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslagets overgang til anden behand- 
ling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til 

skatte- og afgiftsudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse mod dette forslag, betragter jeg det 
som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

19) Første behandling af lovforslag nr. L 82: 


